



Δήμος Λυκόβρυσης - Πεύκης

Γραφείο Τύπου Τ: +30 210 6145139 email: press@likovrisipefki.gr

17 Απριλίου 2024

ΘΕΜΑ: 1ο Βραβείο για το 1ο Δημοτικό Σχολείο Λυκόβρυσης σε Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό!

Μια σημαντική διάκριση πέτυχε το 1ο Δημοτικό Σχολείο Λυκόβρυσης, καθώς κατέκτησε το 1ο Βραβείο στο 10ο Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό «Κύπρος, Ελλάδα, Ομογένεια: Εκπαιδευτικές Γέφυρες».

Στο διαγωνισμό υπήρξε φέτος αυξημένη συμμετοχή, καθώς έλαβαν επίσης μέρος το Δημοτικό Σχολείο Αγίων Τριμιθιάς και το Δημοτικό Σχολείο Πεύκιος Γεωργιάδης της Κύπρου, το Saint Catherine's British School, το Ελληνικό Παροικιακό Σχολείο Απ. Πέτρου & Παύλου στο Μπρίστολ του Ηνωμένου Βασιλείου, το Ελληνικό Σχολείο Αγίου Γεωργίου στο Ocean Township του New Jersey των Η.Π.Α., το Ελληνικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου στο Winnipeg του Καναδά, το Τμήμα Ελληνικής Γλώσσας στο Bloemfontein και η Σχολή ΣΑΧΕΤΙ στο Johannesburg της Νοτίου Αφρικής και τα Σχολεία Γλώσσας και Πολιτισμού Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης και Βικτωρίας της Αυστραλίας.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες των δέκα στο σύνολο σχολείων που συμμετείχαν στον διαγωνισμό, ένωσαν τις κουκίδες του ελληνισμού και είχαν την ευκαιρία να αλληλεπιδράσουν μεταξύ τους τόσο με φυσική παρουσία, όσο και διαδικτυακά, να συμμετέχουν σε κοινές δράσεις, να πραγματοποιήσουν δραστηριότητες που ανέδειξαν την αξία και τη σύνδεση του κυπριακού και του ελληνικού πολιτισμού σε επίπεδο ιστορίας, εθίμων, γλώσσας και τέχνης, να συνομιλήσουν με σημαντικούς ανθρώπους στους οποίους έθεσαν τις ερωτήσεις τους. Πέρα και πάνω από τις αντικειμενικές δυσκολίες όπως εκείνες της απόστασης και της διαφορετικής ζώνης ώρας, τα παιδιά απέδειξαν για μία ακόμα φορά τις απεριόριστες δυνατότητές τους, όταν αναδεικνύεται η δημιουργικότητά τους. Το μεράκι, η ομαδικότητα, η ομαλή συνεργασία, το ζωηρό ενδιαφέρον είναι μόνο μερικά από τα πράγματα που μας έκαναν υπερήφανους και φέτος!

Το 1ο Δημοτικό Σχολείο Λυκόβρυσης συμμετείχε με τα τμήματα της Β' τάξης, του Γ1, του Δ2 και του Στ3, υπό την καθοδήγηση των υπευθύνων εκπαιδευτικών των τμημάτων, της εκπαιδευτικού των Αγγλικών και της εκπαιδευτικού των Εικαστικών. Η συμμετοχή του σχολείου διακρίθηκε με το 1ο Βραβείο για τη δημιουργία της ιστοσελίδας "connecting the Hellenic dots".

Μπορείτε να περιηγηθείτε στη βραβευμένη ιστοσελίδα που δημιουργήθηκε, ακολουθώντας τον παρακάτω σύνδεσμο:

Ο δήμαρχος Λυκόβρυσης – Πεύκης, Μάριος Ψυχάλης, δήλωσε σχετικά:

«Με χαρά πληροφορηθήκαμε την επιτυχία του 1ου Δημοτικού Σχολείου Λυκόβρυσης στον 10ο Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό «Κύπρος, Ελλάδα, Ομογένεια: Εκπαιδευτικές Γέφυρες»! Μας κάνει ιδιαίτερα περήφανους το γεγονός ότι η διάκριση αυτή ήρθε σε έναν διαγωνισμό που ενώνει την Ομογένεια και επιβεβαιώνει πως οι δεσμοί των Ελλήνων παραμένουν άρρηκτοι σε οποιοδήποτε σημείο του πλανήτη κι αν βρεθούν. Θερμά συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά για την φαντασία και τη δημιουργικότητά τους. Συγχαρητήρια και στο εκπαιδευτικό προσωπικό που στηρίζει τέτοιες πρωτοβουλίες, που αναδεικνύει τα talέντα των μαθητών. Είμαστε δίπλα τους σε κάθε προσπάθεια τους!».